



Следственное управление в составе Оперативного штаба в Оренбургской области приняло участие в командно-штабном учении



Оперативным штабом в Оренбургской области проведено командно-штабное учение «Метель-Переволоцкий-2023» по пресечению условного террористического акта на объекте с массовым пребыванием людей. По замыслу учений в правоохранительные органы Оренбургской области поступило сообщение о проникновении неустановленных лиц на территорию физкультурно-оздоровительного комплекса «Переволоцкий».

При проведении первичных мероприятий установлено, что группой вооруженных лиц осуществлен захват заложников. Лидером группы выдвинуты политические требования, в случае невыполнения которых, условные преступники готовы совершить террористический акт с использованием самодельного взрывного устройства.

В рамках отработки действий группировки Оперативного штаба выработаны решения, направленные на обеспечение безопасности местного населения. До населения доведены через средства массовой информации и социальные сети актуальные сведения о действиях правоохранительных структур.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе переговорного процесса убедить условных бандитов отказаться от преступных намерений не удалось. По замыслу учений от них получены требования о предоставлении внедорожника и вертолета для выезда за пределы России.

Учитывая возросшую опасность жизни «заложников» руководителем Оперативного штаба принято решение о проведении боевого мероприятия. В результате «боевики» нейтрализованы, «заложники» освобождены. Угроза совершения террористического акта устранена.

В учении принимали участие сотрудники УФСБ, УМВД, ГУ МЧС, УФСИН, УФСВНГ, ПУ ФСБ, СУ СК, ЦССИ ФСО России по Оренбургской области, представители Оренбургского территориального гарнизона Минобороны России, аппарат областной антитеррористической комиссии, министерство здравоохранения Оренбургской области, оперативная группа в МО «Перволоцкий район», администрация МО «Перволоцкий район».

В рамках учений отработаны навыки организации и проведения контртеррористических операций, эвакуации гражданского населения из опасной зоны и минимизации возможных последствий террористического акта.

Руководителем Оперативного штаба в Оренбургской области цели учения признаны достигнутыми.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1770622/folder/1048783>